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Raport z konsultacji

Konsultacje społeczne w ramach tworzenia projektu Strategii Rozwoju Gminy Klucze na lata 2022-2032:
ANKIETA

Tekst wprowadzający

Strategia Rozwoju Gminy Klucze, to najważniejszy dokument wyznaczający kierunki rozwoju naszej Gminy na
kolejne lata. Jego zapisy będą miały decydujący wpływ na działania podejmowane w celu zaspokajania potrzeb
mieszkańców, co w efekcie spowoduje podniesienie jakości życia osób zamieszkujących tereny Gminy Klucze.
Zależy nam, aby jak najwięcej mieszkańców Gminy zaangażowało się w jego powstanie. Państwa odpowiedzi są
dla nas niezwykle cenne, gdyż pozwolą na stworzenie rzetelnej diagnozy oraz wytyczenie właściwych kierunków
rozwoju. Chcemy poznać Państwa opinie, dotyczące codziennych, ważnych dla każdego spraw, takich jak: usługi
społeczne, polityka gospodarcza oraz turystyka czy promocja.
Zapraszamy wszystkich mieszkańców Gminy Klucze do włączenia się w tworzenie Strategii poprzez wypełnienie
ankiety.

Opis
W związku z trwającymi pracami nad przygotowaniem projektu Strategii Rozwoju Gminy Klucze na lata
2022-2032, zachęcamy do wypełnienia wstępnej ankiety, której celem jest poznanie opinii mieszkańców w
sprawach najistotniejszych w kontekście dalszego rozwoju gminy.

Podstawy prawne
Ustawa o samorządzie gminnym z 8 marca 1990 roku.Ustawa z dnia 15 lipca 2020 r. o zmianie ustawy o zasadach
prowadzenia polityki rozwoju oraz niektórych innych ustaw.UCHWAŁA NR LXVI/418/2022 RADY GMINY KLUCZE
z dnia 20 lipca 2022 r. w sprawie przystąpienia do opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy Klucze na lata
2022-2032 oraz określenia trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.

Data opublikowania 2022-08-03
Aktywny w terminie 2022-08-03 - 2022-09-18
Data archiwizacji 2022-11-30

Dostępność Konsultacja otwarta

Raport aktywności

Rodzaj uczestnika Liczba aktywności
Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 4
Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 6
Liczba aktywności z korespondencji 0

Wszystkich aktywności 10
Liczba odsłon 3292

Załączniki

Typ Załącznik Opis

Załącznik do konsultacji UCHWALA_NR_LXVI_418_2022.pdf

UCHWAŁA NR LXVI/418/2022 RADY GMINY KLUCZE z dnia 20
lipca 2022 r.w sprawie przystąpienia do opracowania projektu
Strategii Rozwoju Gminy Klucze na lata 2022-2032 oraz
określenia trybu i harmonogramu opracowania projektu
strategii, w tym trybu konsultacji.

Załącznik do konsultacji ANKIETA-Strategia Rozwoju Gminy Klucze.pdf Ankieta dot. Strategii Rozwoju Gminy Klucze na lata 2022-2032
Załącznik do punktu
harmonogramu - ankieta ANKIETA-Strategia Rozwoju Gminy Klucze.pdf Ankieta- Strategia Rozwoju Gminy Klucze na lata 2022-2032
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Raport z punktu konsultacji - ankieta: ANKIETA NA POTRZEBY OPRACOWANIA STRATEGII ROZWOJU GMINY
KLUCZE na LATA 2022-2032

Tekst wprowadzający

Opis
W związku z trwającymi pracami nad przygotowaniem Strategii Rozwoju Gminy Klucze na lata
2022-2032, zwracamy się do Państwa z prośbą o wypełnienie poniższej ankiety. Jej celem jest
poznanie opinii mieszkańców w sprawach najistotniejszych w kontekście dalszego rozwoju gminy.

Aktywny w terminie 2022-08-03 - 2022-09-18

Raport aktywności

Rodzaj uczestnika Liczba aktywności
Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 4
Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 6
Liczba aktywności z korespondencji 0

Wszystkich aktywności 10
Liczba odsłon 1591

Podsumowanie

Podsumowanie

W załączniku przedstawiamy wyniki ankiety przeprowadzonej na potrzeby sporządzenia Strategii
Rozwoju Gminy Klucze na lata 2022- 2032. Ankieta była dostępna:
online na stronie internetowej UG Klucze, pod linkiem https://konsultacje.gmina-klucze.pl (od
03.08.2022 r. - 18.09.2022 r.)
do pobrania w PDF – (strona UG Klucze https://gmina-klucze.pl/ i BIP); (od 03.08.2022 r. -
16.09.2022 r.)
w formie papierowej – ankieta dostępna jest przy Dzienniku Podawczym w Urzędzie Gminy Klucze
lub w Sekretariacie (od 03.08.2022 r. - 16.09.2022 r.)

Adres BiP

Wyniki ankiety

1
Płeć

a) Kobieta 7 (70%)
b) Mężczyzna 3 (30%)

2

Wiek
a) do 20 lat 0 (0%)
b) 21-40 lat 7 (70%)
c) 41-60 lat 1 (10%)
d) 61-80 lat 2 (20%)
e) 81 i więcej lat 0 (0%)
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3

Wykształcenie
a) wyższe 8 (80%)
b) policealne 1 (10%)
c) średnie 1 (10%)
d) zasadnicze zawodowe 0 (0%)
e) podstawowe 0 (0%)
f) brak 0 (0%)

4

Status zawodowy
a) pracownik 6 (60%)
b) rolnik 0 (0%)
c) przedsiębiorca 2 (20%)
d) student/uczeń 1 (10%)
e) emeryt/rencista 1 (10%)
f) bezrobotny 0 (0%)

5

Miejsce zamieszkania
a) Bogucin Duży 0 (0%)
b) Bydlin 0 (0%)
c) Cieślin 1 (10%)
d) Chechło 1 (10%)
e) Golczowice 0 (0%)
f) Hucisko 0 (0%)
g) Jaroszowiec 1 (10%)
h) Klucze 6 (60%)
i) Kolbark 0 (0%)
j) Krzywopłoty 0 (0%)
k) Kwaśniów Dolny 0 (0%)
l) Kwaśniów Górny 0 (0%)
m) Rodaki 1 (10%)
n) Ryczówek 0 (0%)
o) Zalesie Golczowskie 0 (0%)

6

Długość zamieszkania na terenie Gminy
a) do 5 lat 1 (10%)
b) 6-10 lat 1 (10%)
c) 11-20 lat 0 (0%)
d) 21-30 lat 2 (20%)
e) więcej niż 30 lat ale nie od urodzenia 0 (0%)
f) od urodzenia 6 (60%)

7

Pomoc społeczna - dostępność placówek
a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 2 (20%)
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8

Pomoc społeczna - jakość usług
a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 2 (20%)

9

Podstawowa opieka zdrowotna - dostępność usług
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 3 (30%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

10

Podstawowa opieka zdrowotna - jakość usług
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 4 (40%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

11

Opieka szpitalna na poziomie powiatu - dostępność procedur medycznych
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 4 (40%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

12

Opieka szpitalna na poziomie powiatu - jakość usług medycznych
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 3 (30%)
c) źle 4 (40%)
d) bardzo źle 2 (20%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

13

Dostęp do opieki nad dzieckiem - żłobki
a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 3 (30%)
c) źle 5 (50%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

14

Jakość opieki w żłobkach na terenie gminy Proszę ocenić poziom dostępności do podstawowych usług na terenie Gminy
a) bardzo dobrze 2 (20%)
b) dobrze 2 (20%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 5 (50%)
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15

Dostęp do opieki nad dzieckiem - przedszkola
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 4 (40%)
c) źle 5 (50%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

16

Jakość opieki przedszkolnej w gminie
a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 3 (30%)

17

Dostęp do placówek edukacyjno-opiekuńczych - szkoły podstawowe
a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 7 (70%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 2 (20%)

18

Jakość edukacji w placówkach edukacyjno-opiekuńczych - szkoły podstawowe
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 4 (40%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 6 (60%)

19

Dostęp do placówek edukacyjno-opiekuńczych - świetlice szkolne lub środowiskowe
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 5 (50%)

20

Jakość edukacji w placówkach edukacyjno-opiekuńczych - świetlice szkolne lub środowiskowe
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 4 (40%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 6 (60%)

21

Dostęp do obiektów kulturalno-rozrywkowych (dom kultury, biblioteka, inne miejsca, gdzie odbywają się imprezy kulturalne i
rozrywkowe, np. świetlica wiejska, itp.)

a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 8 (80%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)
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22

Jakość i różnorodność wydarzeń kulturalno-rozrywkowych odbywających się na terenie gminy (pomijając okres pandemii COVID-19)
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 2 (20%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

23

Dostęp do infrastruktury sportowej i rekreacyjnej (place zabaw, boiska, parki, itp.)
a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 2 (20%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

24

Bezpieczeństwo na terenie gminy (przestępczość, patologie, wandalizm, itp.)
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 3 (30%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 0 (0%)

25

Dostępność do placówek administracji gminnej
a) bardzo dobrze 3 (30%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

26

Jakość obsługi w Urzędzie Gminy Klucze
a) bardzo dobrze 3 (30%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

27

Dostępność placówek gminnych (szkół, przedszkoli, żłobków, instytucji kultury, itp.) dla osób niepełnosprawnych
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 4 (40%)

28

Dostępność i stan parkingów przy instytucjach publicznych
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 3 (30%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 0 (0%)
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29

Dostęp do placówek handlowych i usługowych na terenie Gminy
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 3 (30%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

30

Dostępność komunikacyjna Gminy - sieć i stan dróg wojewódzkich i powiatowych
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 4 (40%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 0 (0%)

31

Dostępność komunikacyjna Gminy - sieć i stan dróg gminnych i możliwość dojazdu do własnej posesji
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 4 (40%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 0 (0%)

32

Stan bezpieczeństwa na drogach, w tym ich oznakowania, lokalizacji barier, przejść dla pieszych, sygnalizacji świetlnej
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 4 (40%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 0 (0%)

33

Dostępność terenów zielonych (parki, skwery, itp.)
a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

34

Ilość i stan chodników na terenie gminy
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 4 (40%)
c) źle 5 (50%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

35

Ilość i stan infrastruktury rowerowej (ścieżki rowerowe, parkingi, oznakowanie, itp.)
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 3 (30%)
c) źle 6 (60%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 0 (0%)
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36

Jakość i dostępność transportu zbiorowego (autobusowego)
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 2 (20%)
c) źle 4 (40%)
d) bardzo źle 2 (20%)
e) nie mam zdania 2 (20%)

37

Dostępność i jakość systemu wodociągowego
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 9 (90%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 0 (0%)

38

Dostępność i jakość systemu kanalizacji sanitarnej
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 2 (20%)
e) nie mam zdania 2 (20%)

39

System zbiórki odpadów komunalnych
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 7 (70%)
c) żle 2 (20%)
d) bardzo żle 1 (10%)
e) nie mam zdania 0 (0%)

40

Dostęp do internetu
a) bardzo dobrze 4 (40%)
b) dobrze 4 (40%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 0 (0%)

41

Sieć oświetlenia ulicznego
a) bardzo dobrze 2 (20%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 3 (30%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 0 (0%)

42

Stan środowiska naturalnego - czystość powietrza
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 2 (20%)
c) źle 7 (70%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 0 (0%)
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43

Stan środowiska naturalnego - czystość wód powierzchniowych: jezior i rzek
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 3 (30%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 3 (30%)
e) nie mam zdania 3 (30%)

44

Ogólna atrakcyjność inwestycyjna gminy
a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 8 (80%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

45

Czy Gmina jest przyjazna dla przedsiębiorców?
a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 2 (20%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 6 (60%)

46

Warunki do prowadzenia działalności gospodarczej (dostępność terenów inwestycyjnych, wsparcie dla przedsiębiorców, udogodnienia dla
przedsiębiorców, itp.)

a) bardzo dobrze 1 (10%)
b) dobrze 2 (20%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 6 (60%)

47

Warunki do prowadzenia działalności rolniczej ( wsparcie ze strony instytucji publicznych, udogodnienia i ulgi, dostęp do informacji, itp.)
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 0 (0%)
c) żle 1 (10%)
d) bardzo żle 0 (0%)
e) nie mam zdania 9 (90%)

48

Lokalny rynek pracy - możliwość znalezienia pracy dla mieszkańców gminy (w gminie/powiecie)
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 6 (60%)
c) źle 1 (10%)
d) bardzo źle 1 (10%)
e) nie mam zdania 2 (20%)

49

Potencjał turystyczny gminy (atrakcyjność geograficzna, przyrodnicza i historyczna, zabytki, obszary chronione, itp.)
a) bardzo dobrze 6 (60%)
b) dobrze 3 (30%)
c) źle 0 (0%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)
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50

Oferta turystyczna gminy (zagospodarowanie turystyczne gminy, baza okołoturystyczna, oznakowanie turystyczne, wsparcie działalności
turystycznej, itp.)

a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 5 (50%)
c) źle 4 (40%)
d) bardzo źle 0 (0%)
e) nie mam zdania 1 (10%)

51

Jakie są Pani/Pana zdaniem największe potrzeby rozwojowe Gminy Klucze?
a) Rozwój przedsiębiorczości 3 (7%)
b) Tworzenie nowych miejsc pracy 4 (10%)
c) Promocja walorów regionu w kraju i za granicą 1 (2%)
d) Rozwój rolnictwa ekologicznego i produktów lokalnych 0 (0%)
e) Rozwój lokalnego przetwórstwa przemysłowego 0 (0%)
f) Rozwój lokalnego sektora handlu i usług 2 (5%)
g) Rozwój budownictwa mieszkaniowego, uzbrajanie terenów pod budownictwo 3 (7%)
h) Rozwój infrastruktury turystycznej 5 (12%)
i) Rozwój i modernizacja infrastruktury drogowej 2 (5%)
j) Rozbudowa infrastruktury społecznej dla mieszkańców (świetlice wiejskie, place zabaw, boiska, itp.) 1 (2%)
k) Budowa, modernizacja i wyposażenie szkół podstawowych 2 (5%)
l) Budowa, modernizacja i wyposażenie przeszkoli i żłobków 5 (12%)
m) Zwalczanie ubóstwa i pomoc społeczna 1 (2%)
n) Podnoszenie kwalifikacji mieszkańców 0 (0%)
o) Poprawa bezpieczeństwa na drogach 2 (5%)
p) Poprawa bezpieczeństwa publicznego (przeciwdziałanie patologiom, walka z przestępczością, itp.) 2 (5%)
q) Zróżnicowanie źródeł dochodów dla osób zajmujących się rolnictwem 0 (0%)
r) Pobudzanie aktywności społecznej mieszkańców, w tym działalności stowarzyszeń 1 (2%)
s) Ochrona środowiska naturalnego gminy, w tym posiadanych walorów środowiskowych 3 (7%)
t) Współpraca zewnętrzna gminy z innymi samorządami 0 (0%)
u) Inne (jakie?)
"Polepszenie komunikacji zbiorowej - brak autobusów nocnych/ wieczornych (zwłaszcza w weekendy) , mało autobusów w
weekendy), brak autobusów na rzeczy turystycznych (np. Róża wiatrów) Polepszenie oferty internetowej światłowodowej
(UPC itp)"; "Zaniedbany staw przy blokach, park w Kluczach. Nie wyrwane pnie drzew na chodniku przy Domu Kultury.
Niewyremontowane, zaniedbane boiska i bieżnia przy szkole w Kluczach. Stare,krzywe chodniki przy szkole. Zaniedbane
otoczenie wokół przedszkola."; "Nie wykorzystanie jako miejsca odpoczynku, spędzania czasu wolnego nad wodą- Staw
Zielony, Malinka. Brak miejsc odpoczynku i spacerów, park, skatepark. Niezadbane rondo i jego obrzeża w Kluczach,
zarośnięte. Brak imprez typu Sylwestra na świeżym powietrzu"; "Kanalizacja"; "KANALIZACJA";

5 (12%)

52

Jakie są Pani/Pana zdaniem najważniejsze inwestycje jakie powinny zostać zrealizowane w Gminie Klucze
a) Gospodarka wodno-ściekowa (rozbudowa kanalizacji i sieci wodociągowej) 3 (30%)
b) Inwestycje drogowe (poprawa stanu dróg, rozbudowa dróg, budowa chodników) 0 (0%)
c) Budowa ścieżek pieszo - rowerowych 3 (30%)
d) Rozbudowa infrastruktury sportowo - rekreacyjnej 0 (0%)
e) Inwestycje w Odnawialne Źródła Energii 4 (40%)
f) Inne/jakie? 0 (0%)


